

刷一下身份证就能免费领取

# 千台安全套自动发放机将上岗

一说避孕套,可能还会有人想捂着脸跑开。因为人们的这种羞涩,计生部门也真是操碎了心。想着在街道办发放,虽然是免费的,但效果却不太好;又想着在街头一元一个自动售卖,售卖机却屡屡被损坏。如今,更好的办法想出来啦!

本报记者 刘雅菲



家乐福超市入口处,计生部门已经安放了一台发放机,市民只要刷身份证就可以免费领取安全套。  
本报记者 周青先 摄

**1**  
PPP模式布设  
千台发放机

“这种安全套的自动发放机,学名叫二代身份证智能发放机。”10日,济南市计划生育服务中心副主任张辛向记者介绍了这个“高大上”机器的基本情况。据张辛介绍,济南之所以能够在全市铺开安装发放机,

是因为列入了国家相关的项目。“济南目前已经被列入这一项目的城市名单,但是还没有跟厂家签订最后的协议。预计在济南安装的总数将达到1000台左右。”

“一台机器大概得一万块钱,这次实行的是PPP模式,这些机器都是由厂商免费提供,后期通过广告运营来回收成本。而发放的安全套也是国家免费提供的。”张辛说,“这项工作将从7月份开始,到明年年底前完成。”

**2**  
计划覆盖  
各大高校

这么多机器来了,要放到哪里呢?据张辛介绍,目前各个区县正在对安放的地点进行摸底。“按照国家的要求,这些机器要重点放在大中专院校、幼儿园、医院、商场、写字楼等。”

生部门也有顾虑。“我们计划是要覆盖济南的大中专院校,但就是担心学校会不同意,或者家长看到之后投诉。”张辛说:“其实免费发放安全套,不仅仅是为了避孕,更重要的是给人提供保护,起到防病的作用。”

将安全套发放机放在大中专院校,别的城市已经有了经验。“无锡的大学城里面,都能安到2-3台。”张辛表示,对于安全套免费发放机不需要太敏感:“其实在大学里面需求量是很大的,因为能给学生提供保护。”

**3**  
高峰期  
一天发放200盒

一千台发放机,这么多的数量,放到济南效果会好吗?不用担心,济南早在今年2月份就开始了试点。“我们在历下区和市中区各安放了五台,在高新区安放了三台,效果都不错。”

多盒”,历下区卫计局副局长尚宏伟介绍,“这几个月领的稍微少了一些,但是每天也有30-40盒的领取量。”

因此会有一些工作做得不扎实。”张辛说,“通过这种发放方式,今后将逐步替代传统的发放方式。”

**4**  
刷下身份证  
信息不会全暴露

要从安全套发放机里面领取安全套非常方便。“只需要刷二代身份证就可以了。”尚宏伟说,“刷一下身份证,每个月可以免费领取一盒,就是这么简单。”记者了解到,市内所有的机器都是联网的,领过一盒之后,当月到别的机器就不能再

领了。这种二代身份证智能发放机最大的优点就是“智能”。张辛介绍,一台发放机每次最多可以放260盒安全套,如果安全套没有了,负责维护的街道办的工作人员在办公室就能看到。市民在领取安全套的时

候,个人信息也能得到保护。尚宏伟表示,“在领取安全套的时候不会显示个人信息,虽然系统当中可以记录个人信息,但是在系统中显示出来的信息不是全部的,比如身份证号码就只能显示出一部分,因此市民可以放心。”

## 轨交R1线站台装修设计招标

本报6月10日讯(记者 喻雯) 济南轨道交通R1线的正式开工已经进入倒计时,各项前期准备工作明显提速。6月10日,济南公共资源交易网再发两则公告,为R1线招标工程装修设计、导向标识、紧急疏散设计以及济南市轨道交通线网导向标识导则编制进行公开招标。

根据招标公告,R1线工程装修设计项目总投资额达到525万元,招标范围为济南市轨道交通R1线工程全线车站的装修设计,主要工作包括:方案设计、施工招标图设计、施工图设计及施工后续配合服务。本项目共三个标段,兼投不兼中。R1线一期工程包括11座站点,由南到北依次为:池东、前大彦、园博园、长清大学城、紫薇路、赵营、玉符河、王府庄、大杨庄、济南西站和演马庄西站。根据规划,R1线还将北延5.3公里,增加赵家村、非遗园两站。

除了R1线工程全线车站装修设计招标,R1线导向标识、紧急疏散设计也同步招标,与济南市轨道交通线网导向标识导则编制同步招标。项目总投资额为212.5万元,只设一个标段。招标公告要求投标人不但需具备相关工程资质,还必须在近5年内完成并已投入运营两个轨道交通导向设计的项目。

记者了解到,轨道交通导向标识导则是为市民乘坐轨道交通而编制。例如长沙的地铁站外500米就能见到地铁标识,导向标识中的图形符号按照国家标准的要求规范运用,文字采用中英双语,标识的文字高度和尺寸也有相应规定。标识的组成包括箭头、图形符号、文字、尺寸、颜色、载体等元素,以落地式、悬臂式、吊挂式、贴附式、嵌入式等多种方式出现在车站内外。通过标识系统,乘客可以完成车站寻找、列车信息查询、购票、检票、乘车、车站服务设施寻找、就近出站路线寻找、车站周边换乘信息查询等活动。

# “多方案诊疗功能障碍”受男科权威推崇

专家提醒:病因多,切勿轻易单一治疗



中国·济南男科临床技术交流峰会现场

还是“多方案诊疗”效果好

“真是多亏了唐主任,我的性功能障碍终于治愈了!”在唐顺平主任的诊室里笔者见到了前来致谢的德州李先生。据悉,李先生平时工作压力较大,婚后发现自己因坚持时间过短无法正常过夫妻生活,接受多次治疗效果总是不理想。在看到山东东方男

在“中国·济南男科临床技术交流峰会”上“多方案诊疗功能障碍”概念一经提出,立即得到了与会专家的肯定。中国中医科学院广安门医院男科主任医师贾金铭教授表示,功能障碍是男性综合状况的一种表现,山东东方男科医院首推的“多方案诊疗功能障碍”从男性功能障碍病因多元化入手,精细化治疗,对于患者的快速康复大有裨益。

科医院“多方案诊疗功能障碍”的介绍后,决定前来给自己一个再次康复的机会。经过问诊,唐主任得知李先生龟头红肿、发痒的情况时有发生,经过检查发现李先生的功能障碍竟然是由于包皮过长引起,之后对李先生行“韩式微创绣式光离子包皮术”,术后李先生发现他的性功能障碍终于治愈了。

**功能障碍  
病因呈现多样化**

北京协和医院泌尿外科教授、主任医师,博士生导师李宏军在山东东方男科医院坐诊时表示,引起男性功能障碍的病因较多,过度疲劳,损耗正气,或大病久病之后身体亏损,性功能就

会随之下降;生殖系统疾病,如包皮过长、前列腺炎等也可引起功能障碍;此外,心理紧张、自身存在的器质性病变也是功能障碍的主要诱因之一。

而对于类似李先生此类因包皮过长导致功能障碍的患者而言,由于龟头常年被包皮包裹,与外界摩擦少,造成敏感度过高,一旦过夫妻生活,很容易出现功能障碍。因此,治疗功能障碍的原则应当是找出病因,有的放矢,这样才能达到事半功倍的效果。

**多方案治疗  
功能障碍成趋势**

“要解决男性功能障碍,必须根据其不同的发病原因进行科学的精细化治疗。”上海同济大

学附属同济医院元涛教授在山东东方男科医院坐诊时表示,国外很多男科专家早在几年前就提出了这一观点,但因其病因复杂,牵涉的生理系统较多,而每个性功能障碍患者又存在个体差异,所以目前只在少数实力雄厚的规范专业男科医院才可以进行。

目前山东东方男科医院作为省内首批推出“多方案诊疗功能障碍”的专业男科医院,正是该院品牌和实力的见证。该院马波院长表示,目前该院针对静脉曲张型阳痿患者采用了“阴茎背深背浅静脉漏修复术”,针对阴茎敏感神经过多的早泄患者则采用了“早泄显微抑制术”;而对于一些没有明显器质性病变,只是表现出一定症状的患者,会根据中医辨证,整体调理,恢复其功

能,对于心理性功能障碍,则需要对患者进行心理疏导等。

**相关链接**

广大男科患者均可电话  
网站报名预约

男性患者如有相关问题可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或登录山东东方男科医院官方网站 <http://www.82987977.com/>进行咨询预约,也可到英雄山路162号与专家进行交流。



扫描二维码  
享更多优惠